

年历贺卡往年一车车拖,今年一张张卖

双节“禁令”定调反“微腐败”:长沙年历批发市场遇退单潮,烟花之乡政府燃放招标几绝迹

距元旦还有二十多天,距春节还有近两个月,日前,中纪委连续下发《严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹节礼》、《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品》等多道“禁令”。

省纪委相关负责人指出,节前连续下发两道相关“禁令”,意在告诫有这些行为的单位和个人趁早“住手”,同时也表明,让市场相关生产经营方面提前应对。

记者日前调查显示,长沙市内部分印刷精装贺卡销量不到往年30%。年历业务甚至出现大规模退订。而在中国烟花之乡浏阳,高价烟花预定已经开始缩水。

政府燃放招标几绝迹 今年“亲民”烟花走俏

12月1日,浏阳一家有名的烟花企业销售办公室,往年这个时候,这里一片忙碌,现在却略显冷清。据该公司董事长保守估计,即使在春节期间企业有一轮新的冲刺,但与去年的年销售相比,今年至少要减少两成。

“往年这个时候,如果有政府燃放晚会,将陆续有招标信息发放,但是截至目前,还没有收到一个元旦、春节的政府燃放招标信息。”湖南梦想烟花有限公司董事长贺建武告诉记者。浏阳市金刚金利烟花爆竹制造有限公司董事长刘勇也表示,“今年以来,由政府单位出资的大型焰火燃放明显减少,至少减了七成。”贺建武指出,早在中央关于作风建设八项规定出台时,就预测到了这种局面。

记者在浏阳了解到,与“禁令”相得益彰的烟花“新国标”也在控制铺张浪费上做文章,严厉打击超药量、超规格的高档烟花产品,市面上的烟花越来越亲民。据一家烟花企业负责人介绍,“目前看来,个人消费不

仅没有受到影响,反倒有所上升。”

一车车拖到一张张地卖 挨个打电话,还是不需要了

按以前规律,每年12月初就是贺卡、年历销售高峰。但在长沙高桥大市场印刷品批发区,2014年各色台历、挂历、贺卡等都已经摆在最显眼位置,但生意却并不怎么好。做印刷品生意9年的侯先生告诉记者,“往年这个时候台历一车车地拖,今年贺卡是一张张地卖。”

在一家规模较大的印刷品批发店,销售人员周女士翻出近半个月的销售台账给记者看,“到12月1日,我们店连一笔机关事业单位或金融行业的贺卡订单都没接到。”

在长沙天心区定王台书市3楼,一名武姓摊主向记者诉苦:“11月没见一个订单上门,只好给老客户挨个打电话,但均被告知今年不需要了。”

定年历先问你什么单位 罕见退货潮大呼损失惨重

“以往1000份以内的单子我们都不接,今年几百份的业务都得抓。”长沙车站北路一印刷厂的胡老板告诉记者,“即便是这样,今年的大宗订单量相比往年降了一半以上。”往年进入11月、12月,这家印刷厂从老板到员工都忙得连一日三餐都无法按时吃,但今年光景大变,为金融、电信企业制作的上百笔订单被退订了。随着“禁令”下发,年历批发市场迎来罕见退货潮,印刷厂都大呼损失惨重。

在河西枫林路的一家印刷企业,记者以顾客的身份与营销人员小张洽谈年历印刷,还未选好款式定好数量,小张就一再询问:“事业单位还是私企?”小张表示,“如果是机关或事业单位就算了,怕到时候要退单。”



■制图/陈琼元

整风措施

法院及干警节日期间“十不准”

最高人民法院日前印发了《关于纠正节日不正之风的“十个不准”规定》,要求各级法院坚决刹住节日期间的奢靡浪费之风,构建起节日纠风工作的长效机制。

- 1、各级法院及全体法院干警在每年元旦、春节、清明、“五一”、端午、中秋、国庆等节日期间,不准以过节名义滥发实物、现金及支付凭证;
- 2、不准用公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品;

- 3、不准用公款购买烟花爆竹、烟酒、月饼等年货节礼,或者以过节名义用公款搞相互走访、送礼、宴请等活动;
- 4、不准用公款大吃大喝、游山玩水或者用公款豪华铺张举办庆典、晚会等活动;
- 5、不准收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、支付凭证等财物;
- 6、不准参加可能影响公正执行公务的宴请、旅游、健身、娱乐等活动;
- 7、不准违规使用公车或

- 者将公车外借他人使用;
 - 8、不准向案件当事人及其委托人借车用于探亲访友或外出游玩等活动;
 - 9、不准跑官要官、买官卖官;
 - 10、不准从事与法院工作人员身份不相符的活动,或者涉足与法院工作人员身份不相符的场所。
- 规定列明了对违反“十个不准”进行纪律处分的依据。对违反“十个不准”的行为,严格按照规定严肃查处。

部门说法

反“微腐败”须“抓早抓细”

在不少人看来,与公费出国(境)旅游、违规购置使用公车、大吃大喝等比起来,公款购买印明信片、贺年卡等所造成的浪费有些小。但省纪委相关人士指出,再小的腐败也是腐败,全国各地加起来就不是微不足道了。

对于今年双节反腐“抓早抓细”的基调,省纪委相关人士指出,反对各种公款性的送礼消费,一定要在

节前改变送礼者和收礼者“却之不恭”的常规思路。再者,这次中纪委提早通知,也是告诉包括生产厂家在内的商家,应调整经营思路。

在反腐进入“微领域”的大环境下,近日,长沙市纪委下发通知,严禁公款购买印制寄送贺年卡,严禁公款购买赠送年货节礼。并公布举报电话:(0731)88667249。

■三湘华声全媒体记者 刘驰

我省妇女患重大疾病有望获救助 明年农村留守儿童将有省级信息数据库

本报12月3日讯 妇女重大疾病有望制度帮扶救助,明年农村留守儿童将有自己的省级信息数据库。记者今天从省妇联十一届八次执委(扩大)会议上获悉,我省将为妇女儿童再撑多把“保护伞”。

省委副书记孙金龙出席会议并强调,各级妇联组织要始终坚持正确的政治方向,紧扣全面深化改革的战略目标,创新工作载体和手

段,切实加强自身建设,团结动员广大妇女在推动全面深化改革中发挥“半边天”作用。要增进妇女福祉,推动妇女儿童发展政策法规贯彻落实,维护妇女儿童的合法权益,促进改革发展成果全面惠及广大妇女儿童。

省妇联主席肖百灵代表省妇联十一届八次执委作了报告。2014年省妇联的工作计划指出,要继续参与做好妇女财政贴

息小额担保贷款工作,逐步简化贷款流程,积极落实贴息资金,扩大项目覆盖面、受益面。并要在全省范围内探索建立妇女重大疾病救助帮扶机制。率先建成省级农村留守儿童信息数据库。加大对民族地区、贫困地区妇女儿童的扶持力度,深化“巾帼扶贫行动”,培训巾帼扶贫骨干和女农民工10万人。

■三湘华声全媒体记者 刘驰


政风连线

临澧“摆胜利姿势与访民合影”人员被停职

近日,“湖南临澧县信访局接访人员与访民合影摆胜利手势”照片在网上引起广泛关注。2日晚,临澧县委宣传部回应称,已对当事人作出了停职检查处理。

这组照片显示,临澧县两名工作人员在与患病的访民段新德合影时面带笑容,摆出“胜利”手势;还有人抱着上访者作极为夸张的“亲昵状”;另一张照片中,县信访局局长则在街边为上访人员摇扇。

临澧县委宣传部称,12月2日,临澧县接访人员李桂林(县信访局工作人员)、黄玉舫(安福镇安福路社区工作人员)与访民段新德(安福镇安福路社区居民)的合照在媒体热传。县委、县政府专题研究,成立了工作组展开调查,现已责成县信访局和安福镇分别对李桂林、黄玉舫作出了停职检查处理。同时,明确对访民段新德的诉求进行督办,对该事件进行依法公正处理。 ■据新华社



公告

尊敬的用户:

为提升网络品质,为您提供更优质的服务,我公司定于12月5日凌晨00:00-01:30对宽带网络进行升级,届时将短暂影响我公司在此期间进行拨号的宽带认证用户上网(已上线用户不受影响)。由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我们的关注和支持!

特此公告。

中国联合网络通信有限公司湖南省分公司
2013年12月4日